
S U S H I  B A R



 
Frango ou Legumes
Chicken or Vegetables
 

Camarão
Shrimp

 

Vegetais
cenoura, cebola, brócolos, curgete e feijão verde
carrots, onions, broccoli, courgette and green beans
 

Kataifi Ebi
camarão kataifi
kataifi shrimp
 

Tempurá Ebi
camarão tempurá
tempura shrimp

Tebasaki
asas de frango fritas, flor de sal e shichimi tougarashi
fried chicken wings, fleur de sel and toichashi shichimi
 

Yakytori
espetadas de frango salteadas ao molho teriaki
chicken skewers sautéed in teriyaki sauce

4 uni.
7,60€

 
 

7,90€

  

9,30€

  

 

11,50€
 
 
 

9,80€

7,50€
 
 
 

7,50€

GYOSAS

TEMPURÁS

TORI

M E N U

P A R A  A B R I R  O  P A L A D A R
 

Tofu ou Shitake
base missô com tofú ou cogumelos shitake, cebolinho e algas wakame    
miso base with tofu or shiitake mushrooms, chives and wakame algae

Katsuo
base missô com cubos de salmão, cebolinho, algas wakame e kimuchie
miso base with salmon, chives, wakame algae and kimuchie

3,70€
 

 

4,20€

SOPA DE MISSÔ

 
Edamame
feijões de soja cozido coroado com flor de sal
boiled soybeans crowned with fleur de sel
  
Shimeji
cogumelos e vieiras salteados na manteiga
mushrooms and scallops sautéd with butter

4,50€

  
12,90€

E N T R A D A S  Q U E N T E S

 
Sunomono
pepino marinado com polvo e sésamo
marinated cucumber with octopus and sesame
 
Goma Wakame
salada de algas com cogumelos shitake
algae salad with shiitake mushrooms
  
Ostras
ostras da ria formosa, molho ponzú e ovas massago
oysters from ria formosa, ponzú sauce and massago roe

4,20€

 
 

4,70€

 
3,20€/ uni.

E N T R A D A S  F R I A S



M E N U

 
Ceviche Oriental
mix de peixe marinado na especialidade peruana com especiarias japonesas
marinated fish mix in Peruvian specialty with Japanese spices
 
Carpaccio Salmão e Vieiras
mix de salmão e vieiras trufado
truffled mix of salmon and scallops 
 
Ussuzukuri
peixe do dia com molho ponzu, gengibre e rebentos
fish of the day with ponzu sauce, ginger and sprouts
 
Tártaro Salmão
salmão aos cubos, cebolinho e ovas massago coroado com ovo de codorniz
diced salmon, chives and massago roe topped with quail egg
 
Tártaro Atum
atum aos cubos, cebolinho e ovas massago coroado com ovo de codorniz
diced tuna, chives and massago roe topped with quail egg
 
Kimuchie
mix de atum, salmão e peixe branco com lima, cebolinho e kimuchie
mix of tuna, salmon and white fish with lime, chives and kimuchie
 
Aji Tataki
carapau aos cubos com cebolinho, gengibre, rábano e shichimi
diced horse mackerel with chives, ginger, horseradish and shichimi
 
Tataki Salmão
10 fatias de salmão selado com ovas massago ao ponzu
10 slices of sealed salmon with massago roe and ponzu sauce
 
Tataki Atum com Foie Gras
10 fatias de atum selado com foie gras e chutney de cebola roxa
10 slices of sealed tuna with foie gras and purple onion chutney

12,90€

 
14,90€

  
14,90€

  
12,90€

  
14,90€

 
12,90€

 
12,90€

 
14,90€

 
22,00€

E S P E C I A L I D A D E S  K A T S U O

Salmão
cubos de salmão com cebolinho
diced salmon with chives
 

Salmão Skin
pele de salmão grelhada com abacate e molho teryaki
grilled salmon skin with avocado and teryaki sauce
 

Salmão e Ikura
cubos de salmão com ovas ikura
diced salmon with ikura roe
 

Atum
atum aos cubos com cebolinho
diced tuna with chives
 

Spicy Tuna
cubos de atum picante e ovas
diced spicy tuna and roe
  

Ebi Fry
camarão tempurá, abacate e maionese japonesa
tempura shrimp, avocado and japanese mayonnaise
 

Unagui
enguia fumada e abacate
smoked eel and avocado
 

Costumer Temaki
elabore o seu próprio temaki
make your own temaki

6,50€

 
 

6,50€

 

9,90€

 

7,90€

 

8,20€

 

7,90€

 

9,80€

 

9,80€

TEMAKIS



Salmão
Salmon
 

Atum
Tuna
 

Torô
(mediante disponibilidade/ subject to availability)
 

Peixe branco do dia
White fish of the day
 

Polvo
Octopus
 

Tamagô
omelete japonesa
japanese omelette
 

Mix 12 peças
3 variedades à escolha
choose 3 varieties
 

Chirashi 16 peças
mix de sashimi sob cama de arroz japonês
sashimi mix in a japanese rice cloak

6 uni.
9,45€

 
 

11,70€
 
 

14,70€
 
 

10,80€
 
 

9,30€
 
 

8,70€

 

17,50€

 

24,90€

SASHIMIS

Salmão
Salmon
 

Atum
Tuna
 

Atum com Foie Gras
Tuna with Foie Gras
 

Torô
(mediante disponibilidade/ subject to availability)
 

Peixe branco do dia
White fish of the day
 

Camarão
Shrimp
 

Polvo
Octopus
 

Aburi de Peixe branco do dia
peixe braseado com pasta missô
braised fish with miso paste
  

Tamagô
omelete japonesa
japanese omelette
 

Unagui 
enguia
eel
 

Hotate Gai
vieiras com raspas de lima
scallops with lime zest
 

Hokkigai
amêijoa japonesa
Japanese clam
 

Mix 3 variedades
atum com foie gras, enguia e aburi
tuna with foie gras, eel and aburi

2 uni.
6,00€

 

7,80€
 

11,20€
 

10,90€
 

6,80€
 

6,80€
 

7,20€
 

8,60€

 

6,30€

 

8,90€

 

8,90€

 

8,90€

 

21,90€

NIGUIRIS

M E N U



M E N U

Califórnia 
salmão, manga e pepino
salmon, mango and cucumber

Skin Roll
pele de salmão grelhada e abacate
grilled salmon skin and avocado

Spicy Salmão 
salmão, cebolinho e la-yu
salmon, chives and la-yu

Spicy Tuna
Atum picante

Avocado Tuna
Atum e abacate

Katsuo Maki
camarão picado e lima
chopped shrimp and lime

Dinamite
vieiras e srirasha
scallops and sriracha

Shell Crab
tempura de carangueijo, abacate e ovas
crab tempura, avocado and roe

Eby Fry 
tempurá de camarão, maionese japonesa, abacate e salmão
shrimp tempura, Japanese mayonnaise, avocado and salmon

Sakemaki hot roll
salmão e molho teriyaki
salmon and teriyaki sauce

Harumaki hot roll
massa filo, atum e maionese japonesa
filo pastry, tuna and japanese mayonnaise

Katsuo Maki hot roll
salmão, camarão e molho teriyaki
salmon, shrimp and teriyaki sauce

Battera
salmão, caranguejo e ovas masago
salmon, crab and masago roe

8 uni.
10,60€

11,50€

11,50€

15,80€

15,80€

15,20€

18,80€

18,20€

17,50€

12,60€

14,90€

16,30€

18,50€

4 uni.
7,20€

7,60€

7,80€

10,30€

10,30€

9,30€

12,50€

11,50€

11,50€

URAMAKIS

      
Salmão
Salmon

Atum
Tuna

Aji
carapau ou peixe do dia com lima
horse mackerel or fish of the day with lime

Camarão 
Shrimp

Abacate
Avocado

Manga
Mango

Pepino
Cucumber

6 uni.
8,80€

9,90€

8,70€

9,50€

7,00€

7,00€

6,20€

HOSSOMAKIS



Mix 16 peças
Mix 16 pieces

Mix 24 peças
Mix 24 pieces

Mix 36 peças
Mix 36 pieces

22,90€

33,90€

49,90€

C O M B I N A D O S

Salmão
salmão picado com cebolinho e ovas tobiko
chopped salmon with chives and tobiko roe

Atum
atum picado com cebolinho e ovas massago
chopped tuna with chives and massago roe

Kappa Tuna Joe
fatia de pepino, atum, kizami wassabi e ikura
cucumber slice, tuna, kizami wassabi and ikura

Tobiko Uzura
salmão trufado, ovo de codorniz e ovas tobiko
truffle salmon, quail egg and tobiko roe

Mar e Terra
peixe branco, lima, cebolinho e rebentos de beterraba
white fish, lime, chives and beet sprouts

Ikura
ovas de salmão e ovo de codorniz
salmon roe and quail egg

Masago
ovas de peixe voador
flying fish roe

Dinamite
vieiras shichimi tougarashi e ovas ikura
shichimi togarashi scallops and ikura roe

Uni
ovas de ouriço-do-mar (mediante disponibilidade)
sea urchin roe (subject to availability)

Katsuo Crab
salmão e crocante de caranguejo
salmon and crispy crab

2 uni.
7,20€

8,50€

8,90€

9,90€

8,50€

10,90€

8,80€

10,90€

9,90€

11,90€

GUNKANS

M E N U



S O B R E M E S A S 
Sobremesa do dia
Dessert of the day

Mousse de chocolate ao rum
Chocolate mousse with rum

Brownie de pistachio e matcha
Pistachio and matcha brownie
 
Fruta da época
Seasonal fruit
 
Gelado artesanal
Artisanal ice cream 
 
Mochi 
trilogia de gelado japonês
japanese ice cream trilogy

 
6,90€

7,90€

7,90€

4,50€

 
3,50€

 
8,00€

M E N U

Os produtos alimentares confeccionados, preparados, fabricados e/ ou comercializados nesta unidade podem conter substâncias ou produtos que provocam alergias ou intolerâncias
alimentares tais como: cereais que contêm glúten, crústaceos, ovos, peixes, amendoins, soja, leite (incluindo lactose), frutos de casca rija, aipo, mostarda, sementes de sésamo, dióxido
de enxofre e sulfitos, tremoço e molusculos e produtos derivados destes (de acordo com o Anexo II do Regulamento (UE) n. 1169/2011). Em caso de dúvida solicite informação aos 
colaboradores ao serviço. Nenhum prato produto alimentar ou bebida, incluindo o couvert*, pode ser cobrado se não for solicitado pelo cliente ou por este for inutilizado (Artigo135.,
alínea b, do n.3 do Decreto-Lei n. 10/2015 de 16 Janeiro). *Couvert - conjunto de alimentos ou aperitivosidentificados na lista de produtos como couvert, fornecidos a pedido do 

cliente antes do início da refeição.

Preços incluem a taxa de IVA em vigor.
Prices with all taxes included.

Crustáceos
Crustaceans

Glúten
Gluten

Soja
Soya

Aipo
Celery

Moluscos
Molluscs

Peixe
Fish

Sésamo
Sesame

Frutos de casca rija
Nuts

Amendoins
Peanuts

Tremoços
Lupin

Dióxido de Enxofre e
Sulfitos/ Sulphites

Mostarda
Mustard

Ovos
Eggs



B E B I D A S

Tanqueray No. Ten
lima
lime

Bombay Sapphire 
lima e limão
lime and lemon

Puerto das Índias 
frutos vermelhos e menta
red berries and mint

Bulldog 
laranja e canela
orange and cinnamon

Martin Miller’s
lima e zimbro
lime and juniper

Roku Gin
gengibre
ginger

Jinzu 
maçã verde
green apple

Hendrick’s 
pepino e zimbro
cucumber and juniper

Gin Mare 
alecrim e toranja
rosemary and grapefruit

G’Vine Floraision
uva
grapes

Nikka Coffey 
lima
lime

9,00€
  

8,50€
  

9,00€
  

9,00€
  

9,00€
  

9,50€
  

9,50€
  

9,50€
  

12,00€
  

12,00€
  

12,00€

Aperol Spritz

Negroni

Caipirinha
 
Caipiroska
 
Daiquiri
 
Mojito
 
Sakerina Maracujá

Marguerita

Bellini

9,00€

8,50€

7,50€

8,00€
 

8,00€
 

8,00€
 

8,50€
 

8,00€
 

9,00€

GINS

COCKTAILS

Copo/ Glass

Shogun 720ml

Kubota Senju 300ml
 
Yamada Nishiki Junmai 300ml
 
Yamada Nishiki Junmai 720ml
 
Sake Premium

7,50€
 

25,00€

18,00€

15,80€

35,00€
 

preço sob consulta

SAKE



Branca
White

Tinta
Red

Espumante com Frutos vermelhos
Sparkling with Red fruit
 
Murganheira com Frutos vermelhos
Murganheira with Red fruit

16,50€

 
16,50€

 
25,00€

 
35,00€

SANGRIAS

Dona Paterna
Camaleão Loureiro e Alvarinho
Soalheiro - Monção e Melgaço

 Grf./ Bottle
17,00€
18,00€
26,00€

VINHOS VERDES

Copo/ Glass
4,50€Catarina - Setúbal

Flor do Côa Reserva - Douro
Consensual Reserva - Douro
 
Camaleão Sauvignon Blanc - Alentejo
 
Pica Pica - Dão
 
Cartuxa - Alentejo
 
Palpite - Alentejo

Grf./ Bottle
16,50€
17,00€
18,50€
19,80€

 
29,00€

 
32,00€
39,00€

VINHOS BRANCOS

Assobio - Douro
Quinta do Paral - Alentejo
Fita Preta - Alentejo

 Grf./ Bottle
16,50€
18,00€
29,00€

VINHOS ROSÉ

Flor do Côa - Douro
Consensual Reserva - Douro
Diálogo - Douro
 
Castello D’Alba - Douro
 
Monte da Peceguina - Alentejo

Grf./ Bottle
17,00€
18,50€
22,00€

 
23,00€

 
29,80€

VINHOS TINTOS

Murganheira Super Reserva Bruto
Murganheira Reserva Rosé
Moët & Chandon Imperial

Grf./ Bottle
30,00€
30,00€
85,00€

ESPUMANTES

B E B I D A S



B E B I D A S

Heineken 33cl

Asahi Dry 33cl
(japonesa/ japanese)
 
Sapporo Premium 33cl
(japonesa/ japanese)
 
Kirin Ichiban 33cl
(japonesa/ japanese)

2,80€

3,80€

 
3,80€

 
3,80€

CERVEJAS

Laranja e Morango
Orange and strawberry juice
 
 Ananás e Hortelã
Pineapple and mint juice
 
Morango e Gengibre
Strawberry and ginger juice

4,00€

 
4,00€

 
4,00€

SUMOS NATURAIS

Jasmim
Jasmine tea
 
Verde
Green tea
 
Genmaicha verde com arroz trufado
Genmaicha green tea with truffled rice
 
Pai Mu Tan
White tea
 
Gengibre e Limão
Ginger and lemon tea
 
Rooibos

4,00€

 
4,00€

 
4,00€

 
4,00€

 
4,00€

 
4,00€

CHÁS

Luso 50cl
Water 50cl
 
 Água das Pedras 25cl 
Pedras sparkling water 25cl
 
 Água S. Pellegrino 75cl
San Pellegrino sparkling water 75cl
 
 Água Tónica Schweppes 25cl
Schweppes tonic water 25cl
 
 Ginger Ale Schweppes 25cl
 
 Ice Tea 33cl
 
7 Up 33cl
 
Coca-Cola 35cl

2,00€

 
2,00€

 
4,00€

 
2,00€

 
2,00€

 
2,00€

 
2,00€

 
2,00€

ÁGUAS E REFRIGERANTES



Café
Expresso
 
Descafeínado
Decaffeinated

1,50€

 
1,50€

CAFETARIA

Nikka From the Barrel
 
Nikka Taketsuru
Nikka Miyagikyo
 
Jameson
Famous Grouse
Cutty Sark
 
JB

 
12,50€

 
18,00€

 
25,00€

 
7,00€
7,00€
7,00€
7,00€

WHISKYS

Umeshu
CR&F
Adega Velha
Porto 20 anos
Amêndoa Amarga
 
Moscatel 10 anos
10 years old Muscatel

Martini Bianco/ Rosso

Porto tônico
Port & Tonic

8,00€
8,00€
9,00€
9,00€

7,00€

7,00€

 
7,00€

 
8,00€

APERITIVOS & DIGESTIVOS

B E B I D A S



Nenhum prato produto alimentar ou bebida, incluindo o couvert*, pode ser cobrado se não for solicitado pelo 
cliente ou por este for inutilizado (Artigo135., alínea b, do n.3 do Decreto-Lei n. 10/2015 de 16 Janeiro).

*Couvert - conjunto de alimentos ou aperitivosidentificados na lista de produtos como couvert, fornecidos a pedido do cliente antes do início da refeição.

Preços incluem a taxa de IVA em vigor.
Prices with all taxes included.

É expressamente proíbido a venda de bebidas álcoolicas a menores de 18 anos.
The sale of alcoholic beverages to persons under 18 is strictly prohibited.


